

6:00 03 ИЮЛЯ – 6:00 04 ИЮЛЯ 2018 Г.

МОНИТОРИНГ СМИ

ДАЙДЖЕСТ СМИ

КХЛ как организация

Почему рейтинг СКА падает, а "Амура" растет (Спорт день за днем (sportsdaily.ru))

Объясняем с картинками, цифрами и инфографикой

[перейти к статье](#)

Футбольный ЧМ показал: КХЛ не нужны иностранные клубы (Sports.ru/tribuna)

На беспредел по поводу футбольного чемпионата мира преданные хоккею мужички реагируют скупой слезой.

[перейти к статье](#)

Молодежная хоккейная Лига (основные новости)

Молодежную команду "Тайфун" возглавил Сергей Слугин (ИА СпортПриморье (sportprimorye.ru))

В предстоящем сезоне молодежную команду "Тайфун" будет возглавлять специалист из Омска Сергей Геннадьевич Слугин, его ассистентом стал Иван Валерьевич Рындин.

[перейти к статье](#)

КХЛ: новости клубов

Якупов в СКА, Слепышев в ЦСКА, Антипин в "Магнитке". Почему наши покидают НХЛ (Советский спорт)

Сразу четыре россиянина после нескольких сезонов в НХЛ решили вернуться домой.

[перейти к статье](#)

Якупов в СКА: когда становиться звездой, если не сейчас? (Спорт экспресс (sport-express.ru))

Российский нападающий Наиль Якупов подписал двухлетний контракт со **СКА**

[перейти к статье](#)

Наиль Якупов: "Организация в СКА отличная, так что испытываю только положительные эмоции" (Спорт экспресс (sport-express.ru))

Нападающий Наиль Якупов отметил, что рад переходу в **СКА**.

[перейти к статье](#)

Боченски: постараемся сделать "Барыс" сильным и мощным снова (Чемпионат.com)

Казахстанский форвард Брэндон Боченски который год назад объявил о завершении карьеры, подтвердил, что возвращается в хоккей и будет вновь выступать за астанинский **"Барыс"**.

[перейти к статье](#)

Новичок "Сочи" Овитю не может дожидаться знакомства с российским хоккеем (Чемпионат.com)

Новичок "Сочи" Йоанн Овитю в своем аккаунте в "Твиттере" прокомментировал заключение контракта с российским клубом.

[перейти к статье](#)

Сватковский: в "Торпедо" здоровая рабочая атмосфера (Allhockey (allhockey.ru))

И.о. председателя правления "Торпедо" Дмитрий Сватковский прокомментировал подготовку клуба к новому сезону КХЛ.

[перейти к статье](#)

Обзор дня: У клубов КХЛ снова появились деньги? (Спорт экспресс (sport-express.ru))

Просто интересно, а спрашивают ли менеджеров клуба за траты, которые они делают?

[перейти к статье](#)

Трансферы клубов

Пивцакин вернулся в Омск, Гудлевскис - в Ригу и еще 8 топ-трансферов июня (Континентальная хоккейная лига (khl.ru))

Наступает самое интересное время на трансферном рынке. Клубы КХЛ ищут возможности для усиления составов, практически каждый день совершаются интересные переходы игроков.

[перейти к статье](#)

Боченски подписал контракт с "Барысом" (Спорт экспресс (sport-express.ru))

Нападающий Брэндон Боченски подписал контракт с "Барысом" на один сезон. Напомним, что форвард в прошлом году объявлял о завершении карьеры, но возобновил ее ради казахстанского клуба.

[перейти к статье](#)

Якупов перешел в СКА (Спорт экспресс (sport-express.ru))

Как стало известно "СЭ", нападающий Наиль Якупов подписал контракт со СКА. Напомним, что последние шесть сезонов российский форвард выступал в НХЛ за "Эдмонтон", "Сент-Луис" и "Колорадо".

[перейти к статье](#)

Другие Лиги (основные новости)

Алексей Житник: "Таварес в "Торонто" - это двойной удар по Ламорелло" (Russia-hockey.ru)

Об открытии рынка свободных агентов в НХЛ - для Russia-Hockey.ru - олимпийский чемпион-1992, ветеран 16 сезонов НХЛ

[перейти к статье](#)

"Быть грузом не в моем стиле". Ковальчук - о новом вызове в НХЛ (Чемпионат.com)

Звездный новичок "Лос-Анджелеса" дал первое интервью после подписания контракта.

[перейти к статье](#)

"В КХЛ мне ничего не светило". Защитник ЦСКА решился на переход в "Торонто" (Спорт экспресс (sport-express.ru))

Защитник Игорь Ожиганов первого августа улетает в Северную Америку, а через полтора месяца начнет тренировочный лагерь в составе "Торонто".

[перейти к статье](#)

Разное

"Месси разочаровал. Что творилось у него в голове?" Большое интервью Фетисова - о футболе и хоккее (Спорт экспресс (sport-express.ru))

Гостем обозревателя "СЭ" Александра Львова и его авторской программы "Начистоту!" стал легендарный хоккеист российский хоккеист, двукратный обладатель олимпийского золота и трехкратный победитель Кубка Стэнли.

[перейти к статье](#)

ТЕКСТЫ СООБЩЕНИЙ

КХЛ как организация

Почему рейтинг СКА падает, а "Амура" растет (Спорт день за днем (sportsdaily.ru), Санкт-Петербург, 3 июля 2018)

Объясняем с картинками, цифрами и инфографикой

На совещании руководителей клубов КХЛ 23 мая были представлены обновленные параметры оценки деятельности клубов по восьми показателям. Официальный сайт лиги объясняет, какие факторы повлияли на изменение позиций клубов по итогам юбилейного сезона.

Параметры рассчитываются за три года - прошедший и два предыдущих. Изменение каждого из параметров влияет на расположение клуба в общем ранжире, но значительный прирост или снижение произошли, если одни и те же показатели в 7-м и 10-м сезонах существенно отличаются друг от друга.

Спортивные достижения (30%)

Высокий спортивный результат в 10-м сезоне смог улучшить общую оценку клуба, если только в 7-м сезоне, который уже не учитывается, команда заняла более низкую строчку в турнирной таблице. Так, "Северсталь" в сезоне-2017/18 впервые за долгое время смогла попасть в плей-офф и стала 16-й, но сезон-2014/15 она завершила на 18-м месте. Поэтому и особого увеличения в данном показателе у клуба не произошло.

Наибольший прирост отмечен у "Амура", "Нефтехимика", "Трактора" и "Автомобилиста". Все эти команды в 10-м сезоне прошли в кубковый раунд. Команды, которые показали снижение, - минское "Динамо", СКА, московское "Динамо", "Сибирь" и "Барыс". Из этих пяти клубов только СКА участвовал в борьбе за Кубок Гагарина, но если при первой оценке учитывались два их чемпионских титула, то в обновленном - уже только один, сообщается на официальном сайте лиги.

Расходы на оплату труда игроков (20%)

Лига, сопоставив спортивные результаты команд и бюджеты клубов на оплату труда игроков, определила сумму, необходимую для формирования "боевого" состава команды.

При расчете этого параметра в мае 2017 года учитывались зарплатные ведомости клубов в сезонах 2014/15, 2015/16 и 2016/17, а средний показатель оплаты труда был на уровне 700 млн рублей. При его обновлении в мае 2018 года показатель снизился до 650 млн: не менее этой суммы должны тратить клубы на оплату хоккеистов, чтобы получить максимальную оценку по параметру. Важно, что превышение данной цифры дополнительных баллов не прибавляет, а вот клубы, в ведомостях которых указаны меньшие суммы, лишаются баллов.

Государственное финансирование (10%)

На расчет данного параметра влияет доля государственного финансирования и средств компаний с государственным участием в общем бюджете клуба. Лишь шесть клубов Лиги соответствуют этим условиям - это "Барыс", минское "Динамо", "Йокерит", "Куньлунь", "Северсталь" и "Спартак". "Автомобилист" за прошедший сезон практически наполовину сократил свое финансирование за счет государственных средств.

Несвоевременное осуществление расчетов по оплате труда с игроками (5%)

В 10-м сезоне КХЛ 13 клубов допускали несвоевременные расчеты с игроками по оплате труда. Наибольший показатель по задержке выплат хоккеистам имели "Слован", "Торпедо" и "Адмирал", причем у владивостокского клуба

максимальная задержка составила 257 дней. В целом же время общей просрочки сократилось на 149 дней. По сравнению с 9-м сезоном без задержек по заработной плате прошел чемпионат для хоккеистов московского, минского, рижского "Динамо", а также "Трактора".

Вместимость арен (5%)

12 000 зрителей - именно такая вместимость взята за эталонное значение при расчете параметра. Чем меньше зрителей вмещает арена клуба, тем меньше баллов добавится ему в общую оценку. В сезоне-2017/18 вместимость изменилась у трех клубов. "Спартак" провел весь сезон в "ВТБ Ледовом дворце", вместимость которого 12 100 человек, тогда как годом ранее они делили эту арену с МСА "Лужники", и средняя вместимость составляла лишь 9580 человек. Рижское "Динамо" сыграло все домашние матчи без переездов на арену с меньшей вместимостью (10 300 в сезоне-2017/18 против 8905 в сезоне-2016/17). Снижение оценки произошло у китайского клуба "Куньлунь": в прошлом году он выступал и в Пекине, и в Шанхае, а сейчас провел весь год в Шанхае на арене вместимостью 4800 человек.

Заполняемость арен (10%)

Вместимость и заполняемость арен - два показателя, которые влияют друг на друга. Если команда проводит некоторые домашние матчи на аренах с меньшей вместимостью, заполняемость может увеличиться, но предыдущий параметр от этого пострадает. Если же команда переезжает на арену с большей вместимостью, то заполняемость может заметно снизиться, и это сказывается при подсчете баллов.

Расчет данного параметра ведется на основе средней посещаемости всех клубов в течение трех предыдущих сезонов. При этом учитываются только матчи регулярного чемпионата.

По итогам сезона-2017/18 заполняемость арен выросла у четырех клубов - это "Автомобилист", "Йокерит", ЦСКА и "Северсталь". Наибольшая потеря в данном параметре по итогам сезона у "Нефтехимика", "Адмирала", "Барыса" и московского "Динамо".

ТВ-индекс (15%)

Как высчитывается ТВ-индекс? КХЛ - обладатель всех ТВ-прав на показ матчей чемпионата - создает телеконтент, снимает матчи и производит телетрансляции. Лига заключает договоры на продажу ТВ-прав с российскими и зарубежными телекомпаниями. Все доходы, полученные Лигой от региональных и иностранных ТВ-лицензиатов, суммируются, и вычисляется условная доля выручки, которую принес конкретный клуб. Она рассчитывается исходя из стоимости одного матча (которая может варьироваться в разных городах и странах) и количества матчей, выбранных каждой телекомпанией. Прибыль от одного матча делится поровну между домашним клубом и его соперником. Используя эту формулу, можно вычислить долю каждого клуба, его вклад в общий заработок Лиги от реализации ТВ-прав. Именно эта доля в цифровом выражении и есть показатель ТВ-индекса.

По итогам сезона-2017/18 значительное снижение ТВ-индекса произошло у клубов, которые показали более низкие спортивные результаты, например московское и рижское "Динамо". Лидером рейтинга остается финский "Йокерит", а лучшим среди российских клубов - СКА. В первую пятерку также входят ЦСКА, "Металлург" и "Ак Барс".

Потенциал локального рынка (5%)

По этому параметру оценка всех клубов осталась прежней. Среди лидеров "Автомобилист", минское "Динамо", СКА и четыре клуба из московского региона: "Витязь", "Динамо", "Спартак" и ЦСКА. При расчете данного параметра

учитываются не только количество жителей и количество клубов **КХЛ** в одном конкретном городе, но и населенность ближайших городов. Поэтому, к примеру, "Лада" получила максимальную оценку за счет близости к городу-миллионнику Самаре.

<https://www.sportsdaily.ru/articles/pochemu-rejting-ska-padaet-a-amura-rastet>

[К заголовкам сообщений](#)

Футбольный ЧМ показал: КХЛ не нужны иностранные клубы (Sports.ru/tribuna, Москва, 3 июля 2018)

На беспредел по поводу футбольного чемпионата мира преданные хоккею мужички реагируют скупой слезой. В 2016 году хоккейный ЧМ тусовался в Питере и Москве, недавно Россия взяла золото Олимпиады, но даже если сложить два этих шума вместе, получится крохотная часть гвалта от мундиала. Тысячная или сотая, но точно не десятая.

Неправильный вывод в этой ситуации - все, наш вид спорта (лучший, напомню, на свете) безнадежно сливает футболу, он никому не нужен, футбол окончательно победил. Это все ерунда. Просто у хоккея свой путь.

И этот путь - точно не межнациональное соревнование. Футбол в силу причин, описанных на любом заборе (простота и дешевизна), распространяется по планете как слабоизученный вирус. Им вполне предсказуемо заболел весь мир, и поэтому Москва сейчас как Ноев ковчег, только без ограничений по количеству тварей.

С хоккеем так не будет, потому что в него почти нигде толком не играют. В мировом хоккее просто нет средней прослойки - команд, которые приемлемо смотрятся на топ-турнирах, играют свиту для грандов и тащат за собой сотни тысяч болельщиков. Но это не проблема хоккея. Это подсказка к тому, чтобы развиваться не на внешний рынок, а долбить внутренний.

Для начала принять: хоккей - это наша внутренняя, непонятная остальному миру хрень. Потом послать международную федерацию, потому что пока она не начнет заваливать клюшками и шайбами страны третьего мира, в ней нет никакого смысла - организовать турнир на шесть команд можно и без нее. Затем оглянуться на американский футбол - загадочную игру, в которую по-хорошему умеет только Америка. Зато Супербоул по громкости уже равняется всему чемпионату мира по футболу, хотя это всего один матч.

Ну и Супербоул в итоге - это сильная внутренняя лига. Очень сильная внутренняя лига, которое делает шоу, непонятное всему остальному миру (ну, кроме пятнадцатиминутки в перерыве), но настолько понятное для своего внутреннего зрителя, что остальной мир присоединяется просто из-за шумихи: "Что еще за Супербоул такой?".

А это, ребята, финал Национальной Футбольной Лиги, команда Филадельфии против команды Бостона. И черт с ним, что не Германия против Аргентины - если шоу смотрит много людей, то вообще не важно, откуда они. Если праздник в одном отдельно взятом городе, то без разницы, празднует ли кто-то еще. И внутреннее противостояние чаще более злое, чем любое внешнее.

Реальное хоккейное шоу тоже возможно только в рамках сильной внутренней лиги. И глядя на истерический успех футбольного ЧМ, пора правильно развернуть нашу бедную **КХЛ**. Я много лет шепотом говорю - не нужна латиница на майках, не нужны европейские/азиатские клубы, не нужна западная аудитория. Это пустая трата энергии. Будет полезнее, если вся она останется внутри. Западная аудитория придет сама - как только здесь будет по-настоящему жарко. Поэтому **КХЛ** нужно развиваться внутрь страны.

Пусть это действительно будет самый крутой европейский хоккейный трофей - круче чемпионата мира. Пусть за него борются Хабаровск, Пермь и Ханты-Мансийск. Пусть к нам едут лучшие европейские легионеры. Пусть Зеленое дерби станет самым главным на планете. Пусть на финале Кубка Гагарина выступает Оксимирон. И пусть, когда в нем победит "Трактор", Челябинск станет самым громким местом на Земле.

И тогда будет вообще без разницы, что о хоккее думают в белых и просторных офисах Москвы.

<https://www.sports.ru/tribuna/blogs/suddenlife/1769195.html>

[К заголовкам сообщений](#)

Молодежная хоккейная Лига (основные новости)

Молодежную команду "Тайфун" возглавил Сергей Слугин (ИА СпортПриморье (sportprimorye.ru), Владивосток, 3 июля 2018)

В предстоящем сезоне молодежную команду "Тайфун" будет возглавлять специалист из Омска Сергей Геннадьевич Слугин, его ассистентом стал Иван Валерьевич Рындин. Спортивным директором команды МХЛ назначен Сергей Владимирович Филин.

Сергей Слугин - заслуженный тренер России. В 2009 году окончил Высшую школу тренеров. Команды под его руководством были постоянными участниками финалов Первенства России. В его послужном списке работа с клубами первой Российской лиги, МХЛ-А, МХЛ-Б, ЮХЛ.

Сергей Геннадьевич Слугин - главный тренер

Дата рождения: 14 февраля 1976

Гражданство: Россия

КАРЬЕРА ТРЕНЕРА:

"Авангард-1991" (Омск) - главный тренер;

"Авангард-2" (Омск, Первая лига, 2008-2009) - ассистент главного тренера;

"Авангард-1996" (Омск) - главный тренер;

"Ястребы" (Омск, ЮХЛ, МХЛ-Б, 2013-2015) - главный тренер;

"Омские Ястребы" (Омск, МХЛ, 2015-2017) - ассистент главного тренера;

"Локомотив-2004" (Ярославль, 2017-2018) - главный тренер.

ДОСТИЖЕНИЯ ТРЕНЕРА:

Команда "Авангард-96" неоднократный победитель региона Урал - Западная Сибирь.

Серебряный призер 2012 г. Бронзовый призер 2013 г. финалов Первенства России.

ЛУЧШИЕ ВОСПИТАННИКИ:

Сергей Калинин - Олимпийский чемпион, чемпион мира, чемпион мира среди молодежных команд;

Никита Пивцакин - серебряный призер чемпионата мира среди юниоров, чемпион мира среди молодежных команд;

Евгений Курбатов - бронзовый призер чемпионата мира среди молодежных команд;

Станислав Калашников - серебряный призер чемпионата мира среди юниоров;

Егор Яковлев, Илья Дервук, Вячеслав Новицкий, Антон Угольников, Артур Лаута - в разное время члены юношеской, юниорской молодежной сборной команды России, победители и призеры международных соревнований.

http://sportprimorye.ru/main_news/29997-molodezhnuyu-komandu-tayfun-vozglavil-sergey-slugin.html

Похожие сообщения (4):

- [Дальневосточная звезда \(dv-zvezda.ru\), Владивосток, 3 июля 2018](#)
 - [Prim.news, Владивосток, 3 июля 2018](#)
 - [ДВ-РОСС \(trud-ost.ru\), Владивосток, 3 июля 2018](#)
- [PRIMPRESS \(primpress.ru\), Владивосток, 4 июля 2018](#)

[К заголовкам сообщений](#)

КХЛ: новости клубов

Якупов в СКА, Слепышев в ЦСКА, Антипин в "Магнитке". Почему наши покидают НХЛ (Советский спорт, Москва, 3 июля 2018)

Сразу четыре россиянина после нескольких сезонов в НХЛ решили вернуться домой. Дмитрий Пономаренко рассуждает о неожиданной летней "моде".

24-летний Наиль Якупов после восьми сезонов за океаном подписал контракт со СКА. 24-летний Антон Слепышев после трех сезонов в "Эдмонтоне" стал игроком ЦСКА. 25-летний Виктор Антипин, попробовав себя в "Баффало", после первого же сезона улетел домой и подмахнул новый договор с родной "Магниткой".

Чувствуете, что все эти истории чем-то похожи? В первую очередь - возрастом игроков. Они молоды. Они еще даже не на пике своей карьеры, а на пути к нему. И они приняли решение продолжить карьеру в КХЛ, уже показав себя в НХЛ. Давайте рассмотрим путь каждого игрока в профессиональном хоккее чуть подробнее.

1. Наиль Якупов

Яркий талант нижекамской школы принял решение улететь за океан еще в 16 лет, махнув из молодежного "Реактора" в канадскую лигу Онтарио. Потом был первый номер драфта НХЛ, дебют за "Эдмонтон". Отработав в клубе трехлетний контракт новичка, Наиль подписал новый - на два года и пять миллионов долларов.

Однако затем его карьера пошла на спад. Сперва однолетний контракт с "Сент-Луисом". Затем - с "Колорадо", уже всего на 875 000 \$.

В результате форвард простился со своим агентом - Игорем Ларионовым, который был готов за любые деньги подписывать его в НХЛ, и принял решение вернуться в Россию. Но, конечно, уже не в "Нефтехимик", а в топовый СКА, успевший выкупить на него права. Контракт Якупова с питерским клубом - на два года.

2. Антон Слепышев

В отличие от Якупова, воспитанник многострадального новокузнецкого хоккея Слепышев начал взрослую карьеру в родной "Кузне". Потом три года матерел в "Салавате Юлаеве". И лишь после этого отправился покорять НХЛ, где провел три сезона в "Эдмонтоне".

Нападающий честно все это время боролся за место под солнцем в лучшей лиге мира. Но борьба шла с переменным успехом - форвард постоянно балансировал на грани между НХЛ и АХЛ. В итоге, поняв, что новый солидный контракт за океаном ему не светит, Антон принял предложение ЦСКА. Наверняка куда более щедрое. Контракт форварда также рассчитан на два ближайших года.

3. Виктор Антипин

Известный уральский защитник успел дважды выиграть Кубок Гагарина (а до этого еще и Кубок Харламова в МХЛ) в составе родной магнитогорской команды, а также завоевать три медали на чемпионатах мира.

И также не устоял перед искушением попробовать свои силы в НХЛ. К несчастью для Антипина, предложение от "Баффало" поступило накануне Игр в Корею. Виктор принял его и, по-моему, прогадал. Мог бы повесить себе на шею золотую олимпийскую медаль, поскольку был железобетонным игроком в сборной Олега Знарка. А вместо этого приобрел за океаном безусловно полезный, но, скорее негативный опыт. 47 матчей в НХЛ с коэффициентом полезности "минус 9" с зарплатой 925 000\$.

Сейчас Антипин не долго раздумывая подмахнул трехлетний контракт с "Магниткой", где будет получать в год в несколько (с учетом процентов) раз больше.

4. Николай Кулемин

Я не ошибся, упомянув в начале заметки, что НХЛ покинуло четверо известных российских игроков. Конечно, Кулемин находится в этой компании как бы отдельно.

31-летний чемпион мира-2012, 2014 свой последний сезон в "Айлендерс" чуть ли не полностью пропустил из-за травмы - сыграл 13 матчей. Поэтому тоже нисколько не сомневаясь подписал трехлетний договор с родным "Металлургом" на пол миллиарда рублей. Резон понятен. После неудачного сезона за океаном много денег не поднимешь. А для родного Магнитогорска Николай - фигура знаковая. Не Малкин, конечно. Но 10 сезонов в НХЛ за плечами и пять медалей всех достоинств на взрослых чемпионатах мира - это круто.

И все же - почему наши игроки покидают НХЛ и чуть ли не массово едут домой? Ведь и год назад была похожая картина. А как же мечта, сильнейшая лига в мире, так называемый профессиональный рост? На самом деле у этого, казалось бы, непростого решения трех наших молодых игроков есть две простых главных причины.

Первая - это, безусловно, финансы. В разгар карьеры деньги надо зарабатывать на всю оставшуюся жизнь. Хоккей - суровый вид спорта, где от тяжелых травм никто не застрахован. А в России игрокам уровня, так сказать, выше среднего платят гораздо больше, чем за океаном. Особенно, если наши парни возвращаются из НХЛ в КХЛ.

Вторая - показательный пример Валерия Ничушкина. Талантливый форвард улетел за океан в 18 лет, блестяще дебютировав в "Далласе". Однако затем последовала тяжелая травма бедра, операция и не слишком удачный третий сезон в клубе, когда он перестал появляться на льду в ударных звеньях.

Давать новый контракт Ничушкину в НХЛ не спешили. И он спокойно вернулся в ЦСКА. Заработал за два года денег. Но главное - вновь поднял свой статус игрока успешной игрой в КХЛ. И вот сейчас получил от того же "Далласа" новый контракт на 5,9 миллионов долларов (за два года). Для второго начала - неплохо!

Вывод-то очень простой. Раньше российским игрокам в НХЛ, у которых сезон не задался, приходилось спускаться в АХЛ. Сейчас есть другая альтернатива - КХЛ. Возвращайся, зарабатывай, поднимай свой авторитет и... Снова возвращайся! Уже в НХЛ.

Вот такая модная фишка. При которой и амбиции сыты, и доходы целы.

Плохо ли это для развития КХЛ? Не думаю. Если, конечно, перестать беспокоиться о второсортности и пытаться обскакать НХЛ.

<https://www.sovsport.ru/hockey/articles/1062386-jakupov-v-ska-slepyshev-v-cska-antipin-v-magnitke-pochemu-nashi-pokidajut-nhl>

[К заголовкам сообщений](#)

Якупов в СКА: когда становиться звездой, если не сейчас? (Спорт экспресс (sport-express.ru), Москва, 3 июля 2018)

СКА сейчас находится на стадии перестройки. В межсезонье команду покинули сразу несколько звезд - Вячеслав Войнов, Илья Ковальчук и Вадим Шипачев. Практически полностью поменялся и тренерский штаб. Поэтому Якупову будет немного проще заявить о себе в **СКА** именно сейчас.

Олег Знарок предпочитал делать ставку на проверенных бойцов и "своих" хоккеистов. При нем Наилю заиграть в Питере было бы куда сложнее, чем при Илье Воробьеве. Последний пришел в команду с новыми взглядами и идеями, клуб взял курс на омоложение. Да и состав уже не выглядит настолько монструозным. Что открывает для Якупова новые возможности.

Однако, несмотря на уход из **СКА** Ковальчука, Шипачева, а также Торесена и Широкова, сильных форвардов в составе питерцев хватает. Гусев, Калинин, Плотников, Барабанов, Кручинин и Карпов - прямые конкуренты Якупова за место в топ-6 на флангах в нападении.

Многое будет зависеть от способности Наиля выжимать из представленных ему шансов максимум и быть полезным на льду. В третьем-четвертом звеньях в командах НХЛ, где Якупов преимущество использовался за океаном в последние сезоны, он много трудился, выполнял большой объем черновой работы, но, при этом, показывал слишком низкий КПД и набирал мало очков. Из-за чего так и не смог заявить о себе в полный голос.

Якупову зачастую не хватало уверенности и наглости. Он очень долго искал себя и временами попросту терялся на площадке. Возможно, это происходило из-за того, что Наиль почти не играл в большинстве. В Питере он такую возможность получит. Выполнять роль финишера и преобразовывать моменты в голы россиянин умеет. Кистевой бросок у него есть, проблем с выбором позиции не возникает. Осталось найти хороших партнеров по тройке, способных отдать тонкую передачу и вывести на завершающий бросок.

Не исключено, что Якупова попробуют на правом краю в звене с Гусевым и Дацюком. Каждый из них может сыграть тонко, обыграть "один в один" и тем самым освободить простор для быстрого форварда. Сам Наиль способен побороться в углу, сыграть в тело и продуктивно поработать на чужом пятаке. Примерно те же функции в звене с Ковальчуком и Дацюком нередко выполнял Плотников. По атакующему потенциалу Наиль ничем не уступает Сергею.

Якупова могут использовать и, например, в тройке с Кручининим или Барабановым. Именно с Кручининим в "Тракторе" по-настоящему раскрылся Кравцов, а с Барабановым в **СКА** регулярно набирали очки Прохоркин и Широков. Вариантов для гармоничного встраивания в состав питерцев Якупова множество. Осталось выбрать из них наиболее правильный и эффективный.

Есть и другой вопрос - как много времени смогут дать Якупову на адаптацию в Питере и насколько высоким будет на него давление со стороны руководства и тренерского штаба? **СКА** не тот клуб, в котором будут долго ждать и терпеть. Даже от первого номера драфта НХЛ.

А ведь проблем с адаптацией может возникнуть немало. В России площадки другого размера, немного иная специфика игры. Новые партнеры, тренерский штаб, да и, в конце концов, уклад жизни. Со всеми этими трудностями Якупову придется столкнуться совсем скоро и от того, насколько безболезненно ему удастся с ними справиться, зависит его будущее.

Для Наиля переход в СКА - серьезнейший вызов. На данный момент ему всего 24 года. Самое время заявлять о себе и доказывать свою профпригодность. Шанс вернуться в НХЛ из КХЛ есть, что не так давно доказал бывший питерский армеец Евгений Дадонов. В карьере Якупова наступает час икс. Хоккеисту пора браться за ум и делать правильные выводы. СКА дал ему отличный шанс. Теперь слово за Наилем.

<http://www.sport-express.ru/hockey/khl/reviews/yakupov-v-ska-kogda-stanovitsya-zvezdoy-esli-ne-seychas-1430267/>

[К заголовкам сообщений](#)

Наиль Якупов: "Организация в СКА отличная, так что испытываю только положительные эмоции" (Спорт экспресс (sport-express.ru), Москва, 3 июля 2018)

Нападающий Наиль Якупов отметил, что рад переходу в СКА. Сегодня экс-форвард "Эдмонтона", "Сент-Луиса" и "Колорадо" подписал контракт с питерским клубом до конца сезона.

- Впечатления позитивные. Рад, что подписал контракт с петербургским клубом, - приводит пресс-служба СКА слова Якупова. - Я, правда, в Петербурге бывал нечасто, но город запомнил как очень красивый. И организация в СКА отличная, так что испытываю только положительные эмоции.

- Почти всю карьеру вы провели за океаном, и вот возвращение. Почему решили вернуться?

- Думаю, на данном этапе это для меня самый подходящий вариант, я очень рад, что он у меня есть, что перехожу в Петербург.

- Во время локаута вы играли за "Нефтехимик". Какой тогда вам показалась КХЛ, следили ли за изменениями в лиге?

- Тогда еще был молодой, лиги особо не знал. Но время было хорошее, хоккей на уровне. Для меня было непросто - играли против тех, кто давно выступает в КХЛ. Старался следить за тем, что происходит в лиге по мере возможности. Прошло много лет, поэтому я думаю, что и в самом хоккее, и в том, что происходит вокруг, большие изменения. Интересно узнать это все изнутри.

<http://www.sport-express.ru/hockey/khl/news/nail-yakupov-organizaciya-v-ska-otlichnaya-tak-chto-ispytyvayu-tolko-polozhitelnye-emocii-1430444/>

Похожие сообщения (7):

- [Sport.py, Москва, 3 июля 2018](#)
- [Чемпионат.com, Москва, 3 июля 2018](#)
- [Спорт. Бизнес Online \(sport.business-gazeta.ru\), Казань, 3 июля 2018](#)
- [Советский спорт, Москва, 3 июля 2018](#)
 - [Sports.ru, Москва, 3 июля 2018](#)
 - [Sportbox.ru, Москва, 4 июля 2018](#)
 - [Sport24.ru, Москва, 4 июля 2018](#)

[К заголовкам сообщений](#)

Боченски: постараемся сделать "Барыс" сильным и мощным снова (Чемпионат.com, Москва, 3 июля 2018)

Казахстанский форвард Брэндон Боченски который год назад объявил о завершении карьеры, подтвердил, что возвращается в хоккей и будет вновь выступать за астанинский "Барыс".

"Привет, болельщики "Барыса"! У меня для вас потрясающая новость. В следующем сезоне я возвращаюсь в "Барыс", так что надеюсь, что вы будете

поддерживать меня и команду в наших попытках сделать "Барыс" сильным и мощным снова. С нетерпением жду встречи с вами рядом со льдом. Еще раз спасибо за поддержку", - сказал Боченски.

<https://www.championat.com/hockey/news-3480033-bochenski-postaraemsja-sdelat-barys-silnym-i-moschnym-snova.html>

Похожие сообщения (4):

- [Allhockey \(allhockey.ru\), Москва, 3 июля 2018](#)
- [ПРОСПОРТ \(prosports.kz\), Алматы, 3 июля 2018](#)
 - [Sport.py, Москва, 3 июля 2018](#)
 - [Sport24.ru, Москва, 3 июля 2018](#)

[К заголовкам сообщений](#)

Новичок "Сочи" Овитю не может дожидаться знакомства с российским хоккеем (Чемпионат.com, Москва, 3 июля 2018)

Новичок "Сочи" Йоанн Овитю в своем аккаунте в "Твиттере" прокомментировал заключение контракта с российским клубом.

"Не могу дождаться момента, когда начну узнавать российский хоккей", - написал Овитю в своем микроблоге.

Последние несколько сезонов французский защитник провел в НХЛ. В 2016 году он перешел в "Нью-Джерси Девилз", а летом 2017-го перебрался в "Эдмонтон Ойлерз". В составе "нефтяников" в минувшем сезоне француз набрал 9 (3+6) очков в 33 встречах и заработал показатель полезности "+4". Также Йоанн провел 58 матчей за сборную Франции на чемпионатах мира.

Йоанн стал первым легионером из Франции в ХК "Сочи" и четвертым французом в истории КХЛ.

<https://www.championat.com/hockey/news-3479789-novichok-sochi-ovitju-ne-mozhet-dozhdatsja-znakomstva-s-rossijskim-hokkeem.html>

Похожие сообщения (1):

- [Allhockey \(allhockey.ru\), Москва, 3 июля 2018](#)

[К заголовкам сообщений](#)

Сватковский: в "Торпедо" здоровая рабочая атмосфера (Allhockey (allhockey.ru), Москва, 3 июля 2018)

И.о. председателя правления "Торпедо" Дмитрий Сватковский прокомментировал подготовку клуба к новому сезону КХЛ.

"Хоккеисты системы ХК "Торпедо" приступают к подготовке к новому сезону. 1 июля из отпуска вышли хоккеисты "Чайки", с 5 июля начнется тренировочный процесс у игроков "Сарова", к которым присоединятся ряд хоккеистов "Торпедо", а на 13 июля запланировано начало первого сбора основного состава торпедовцев. По итогам сбора с 5 по 11 августа наш клуб примет участие в юбилейном Кубке Губернатора Нижегородской области. В 2018 году в турнире примут участие московские "Динамо" и "Спартак", "Автомобилист" (Екатеринбург), динамовцы из Риги и Минска.

В клубе здоровая рабочая атмосфера - мы идем в полном соответствии с планом предсезонной подготовки, который был утвержден в мае, параллельно ведем переговоры с партнерами и спонсорами, подписываем контракты с игроками. Очень рад, что удалось продлить на два года контракт с нашим самым результативным защитником прошлого сезона Денисом Баранцевым.

Считаю, что нам удалось решить основные задачи по формированию команды - создан крепкий костяк, впереди возможны лишь точечные усиления. На наш

взгляд, проведенная селекция позволяют команде решать задачу по выходу в плей-офф. Будем при поддержке болельщиков стремиться к достижению этой цели. Кроме того, в клубе выстроена новая управленческая вертикаль, которая соответствует современной системе менеджмента с ее принципами сдерживания и противовесов.

Предстоящий Кубок Губернатора позволит нам лучше подготовиться к сезону, проверить в деле новичков, определиться в первом приближении с сочетаниями игроков. Конечно, сейчас в России и в мире все говорят о футболе, но, уверен, многие, как и я, уже начали скучать по хоккею и с нетерпением ждут предсезонных матчей", - рассказал функционер.

https://allhockey.ru/news/show/329034-Svatkovskij_v_Torpedo_zdorovaya_rabochaya_atmosfera

[К заголовкам сообщений](#)

Обзор дня: У клубов КХЛ снова появились деньги? (Спорт экспресс (sport-express.ru), Москва, 3 июля 2018)

Просто интересно, а спрашивают ли менеджеров клуба за траты, которые они делают? "Металлург" только за понедельник потратил гигантскую сумму. 500 миллионов за три года получит Николай Кулемин, 375 миллионов - Виктор Антипин. Это просто невероятно. Такие контракты не окупить ничем в России. От телевидения доходы минимальные, а на сувенирных ручках и майках можно заработать, пожалуй, только на клюшки игрокам. И самое удивительное, откуда такое ценообразование? Я бы еще понял, если бы Николай Кулемин возвращался в страну на пике карьеры, имея за плечами несколько шикарных сезонов в НХЛ. Но прошлый сезон он провалил, в позапрошлом в "Айлендерс" задумались о выкупе контракта, да и вообще его лучший чемпионат датируется 2011 годом, а потом он просто наслаждался суммой на счету. Неплохой форвард оборонительного типа. В локаутный гол играл с Малкиным и потому был замечен. Брать его на Кубок мира было ошибкой. Виктор же стал одним из самых высокооплачиваемых защитников КХЛ. Он хорош, никто не спорит. Но не лучший же в стране. Геннадий Величкин, оставшись в клубе один, совсем потерял чувство меры.

МУРЫГИН ПОКИДАЕТ "ЛОКОМОТИВ"

Вратарь Алексей Мурыгин получит от "Локомотива" 17 миллионов рублей отступных и становится свободным агентом в начале июля, когда составы большинства клубов сформированы. В Ярославле решили довериться Александру Салаку и еще неоднократно об этом пожалеют. Алексей же получил так много из-за своего высокого контракта, который тоже заключил с ним ярославский клуб на три года. Кажется, его годовая зарплата составляла 70 миллионов рублей. Заслуживал ли он увольнения? Да, последний сезон у Мурыгина не получился. И он уже не выглядел столь мощно и у команды возникали серьезные проблемы в обороне. Тут ведь вопрос в том, что в "Локомотиве" решили, что Салак гораздо лучше. Но последний сезон Александра был не менее ужасным, чем у Алексея. Однако иностранцу дают много денег и доверие, а своего отправляют на рынок. Просто интересно, какие аргументы приводили, когда принимали такое решение? Много бы отдал, чтобы услышать, как отчитываются перед теми, кто реально дает деньги.

РЕЙТИНГ

Вчера на сайте КХЛ опубликовали разъяснение по рейтингу организации - самой спорной идеи лиги. Текст оставил еще больше вопросов. Самое печальное, что КХЛ вообще ни к чему не прислушивается, а гнет свою линию,

не обращая внимание на ошибки. Не устану повторять - 30 процентов в рейтинге не должно отдаваться спортивному результату. "Северсталь", попав в восьмерку, в глазах многих выглядят чемпионами. ЦСКА, проиграв в финале, считаются неудачниками. Спортивный показатель можно считать в условиях, когда есть равные условия для все участников. А нам до этого так далеко, что лучше вообще убрать этот критерий из рейтинга. Просто удивило, как в КХЛ относятся к графе "государственное финансирование". Оказывается, что у нас шесть клубов неожиданно соответствуют этим критериям. Четыре из них - иностранные, но когда речь идет о "Барысе" или минском "Динамо", то становится смешно. Вы вообще понимаете, о чем идет речь? В список не попал "Металлург", что рушит всю идею о том, что едва ли не единственная частная команда. Такая у нас лишь "Северсталь". Вы видите, мы уже 40 процентов от показателя рейтинга поставили под сомнение. Про ТВ-индекс (15 процентов и говорить не хочется), а что такое "потенциал локального рынка" (5 процентов) не объяснит вообще никто. Закрывайте этот рейтинг или серьезно его форматируйте. Эти цифры вообще не имеют никакого смысла.

<http://www.sport-express.ru/hockey/khl/reviews/u-klubov-khl-snova-poyavilis-dengi-1430098/>

[К заголовкам сообщений](#)

Трансферы клубов

Пивцакин вернулся в Омск, Гудлевскис - в Ригу и еще 8 топ-трансферов июня (Континентальная хоккейная лига (khl.ru), Москва, 3 июля 2018)

Наступает самое интересное время на трансферном рынке. Клубы КХЛ ищут возможности для усиления составов, практически каждый день совершаются интересные переходы игроков. KHL.ru представляет десятку самых значимых трансферов июня.

Павел Варфоломеев. Из "Лады" через "Авангард" в "Металлург" "Югра" покинула КХЛ, а напоследок рассталась со своим главным активом. Все последние годы игра ханты-мансийцев, так или иначе, строилась вокруг юного Павла Варфоломеева. Пройдут годы, и о себе заявит связка Морозов - Марченко, уехавшая в СКА, но в составе "мамонтов" они успели провести всего по паре матчей. Варфоломеев же был первой скрипкой в ударном звене с Евгением Лапенковым и Денисом Горбуновым, а когда оно распалось - сумел повторить личный снайперский рекорд.

Неудивительно, что за техничного праворукого 23-летнего форварда разгорелась настоящая война. Правами на Варфоломеева завладел "Авангард", что пыталась опротестовать "Магнитка" - родной клуб форварда. Закон в итоге оказался на стороне омичей, но уральцы не прекратили попыток заполучить своего воспитанника. За блудного сына магнитогорского хоккея Геннадий Величкин отдал Никиту Пивцакина. Даже если Варфоломеев и не станет наследником Сергея Мозякина, с которым они выступают на одной позиции, то уж точно поможет "Металлургу" создать второй фронт атаки.

Денис Зернов. Из "Лады" в "Авангард"

Ситуация Дениса Зернова как две капли воды похожа на ту, в какую попал Павел Варфоломеев. Тольяттинец был самым ценным лотом в распродаже "Лады", которую волжане устроили накануне перехода в Высшую лигу. Перед тем, как 22-летний центральный нападающий стал свободным агентом, новое руководство "автозаводцев" продало его в Омск. И снова в эту сделку

попыталась вклинить "Магнитку", полагая, что сибиряки в данном случае действовали не по регламенту.

Переход Зернова в "Авангард" признали легитимным, но вот дальше со сценарием Варфоломеева имеются расхождения. "Металлург" то ли не нашел, что предложить за Дениса, то ли не был в нем так же заинтересован, как в Варфоломееве, но на данный момент Зернов - игрок "Авангарда". В новом сезоне Зернову, чья статистика от года к году неизменно растет, предстоит побороться за место во втором-третьем звене омской команды. Скорее всего, его конкурентами станут Валентин Пьянов и Кирилл Семенов, которые поочередно центрили в молодежной тройке "ястребов".

Никита Пивцакин. Из "Металлурга" в "Авангард"

26-летний защитник стал частью сделки по переходу Павла Варфоломеева в "Магнитку", но возвращение Никиты Пивцакина в родной клуб вполне тянет на полноценное событие. Четыре года назад воспитанник "Авангарда" решил сменить обстановку и заявил о желании попробовать себя в НХЛ. Пересечь Атлантику ему было не суждено, зато вместо этого Пивцакин высадился в столице. За годы, проведенные в ЦСКА, он так и не стал полноценным игроком основного состава. Разумеется, пришлось Никите забыть и о выступлении за национальную команду.

Вновь почувствовать вкус к игре Пивцакину удалось, когда он отправился на помощь "Магнитке". Во время эпидемии травм, которая выкосила сразу нескольких защитников уральской команды, омич из ЦСКА пришелся как нельзя кстати. Теперь Пивцакину предстоит решать проблемы в обороне "Авангарда". Уже не молодой, а достаточно опытный универсальный защитник вправе претендовать на место в первой-второй паре.

Никита Филатов. Из "Нефтехимика" в "Спартак"

Карьера Никиты Филатова напоминает американские горки. Некогда шестой номер драфта НХЛ то напоминает о своем незаурядном таланте, то неожиданно пропадает с радаров. Стать звездой мирового масштаба ему не удалось, но ярко сверкать в КХЛ армейский воспитанник вполне способен. Что он и доказал в составе "Лады", набрав 40 очков в предыдущем сезоне. Вот только удержаться на этом уровне Никите снова не удалось.

Помешали, прежде всего, травмы. Филатов доигрывал сезон в "Нефтехимике", но по большому счету, в команде Андрея Назарова не прижился. Больно уж специфические требования у наставника нижекамцев. В стае "волков" нужно, прежде всего, быстро бежать и показывать зубы, тогда как Филатов игрок иного плана. Никиту сватали в "Сибирь" к Владимиру Юрзинову, однако вместо этого москвич вернулся в столицу. Но не в ЦСКА, а в "Спартак". В составе красно-белых техничному форварду будет с кем обыгаться. Чего только стоят Александр Хохлачев и Илья Зубов.

Алексей Кручинин. Из "Трактора" в СКА

Прорыв челябинского клуба в юбилейном сезоне КХЛ не мог пройти незамеченным. В том числе среди топ-клубов лиги. Одним из тех, кто обеспечил "Трактору" бронзовые медали, стал Алексей Кручинин. В плей-офф именно его связка с Виталием Кравцовым представляла наибольшую опасность для соперников черно-белых. Более того, Кручинин выступал в роли "старшего брата" для челябинского самородка.

Но вопреки слухам в СКА они перешли не вместе. Кравцов как минимум на год должен остаться в родном Челябинске, но уже без своего опытного товарища. Кручинин, способный сыграть как в центре нападения, так и на краю, поможет петербуржцам своей универсальностью. Символичен же этот переход тем, что Алексей начинал свою профессиональную карьеру именно в Питере. Свой

первый матч за **СКА** он провел еще в сезоне-2011/2012, после чего отправился в Ярославль помогать "**Локомотиву**" восстанавливать команду после трагедии 7 сентября.

Андре Петерссон. Из "**Авангарда**" в "**Барыс**"

Андре Петерссон далеко не такая легендарная личность для казахстанского хоккея, как Брендон Боченски, но игрок он не менее высокого уровня. За четыре сезона в **КХЛ** Брендон дважды забивал 20 голов за регулярный чемпионат, не опускаясь ниже определенной планки. Петерссон - техничный форвард с отличным броском. Единственное, за что его можно было критиковать - это за игру в плей-офф. Андре считался некубковым игроком, но только до минувшего розыгрыша Кубка Гагарина.

"**Авангард**" преодолел барьер первого раунда, а лучшим бомбардиром омской команды стал как раз 27-летний швед. Андрея Скабелки к этому времени уже не было на тренерском мостике "ястребов", но именно он приглашал Петерссона в команду. Теперь тренер и игрок снова встретятся в столице Казахстана. Если травмы обойдут легионера стороной, он вполне сможет замахнуться на личный снайперский рекорд. Теперь главное - подобрать ему достойных партнеров. Например, все того же Боченски.

Александр Полуниин. Из "**Локомотива**" в ХК "**Сочи**"

Казалось, что они всегда будут вместе. Тройка Коршков - Красковский - Полуниин сложилась неожиданно, а блистала ярко. Они быстро заняли нишу главного молодежного звена страны. Эта тройка не только закрепилась в основе "**Локомотива**", но и регулярно вызывалась в сборную. Сначала - в молодежную, а затем и во взрослую. Сложно сказать, что пошло не так, но Александр Полуниин из этого сочетания в один момент выпал.

Началось все на старте минувшего сезона, когда с легкой руки Алексея Кудашова его отправили в МХЛ. Не оценил миниатюрного форварда и новый главный тренер "**Локомотива**" Дмитрий Квартальнов, предпочитающий более боевитых игроков силового плана. Не найдя места Полуниину в основном составе, "железнодорожники" отправили его в "**Сочи**". На берегу Черного моря охотно работают с молодежью, а с отъездом Павла Падакина оказалась открыта вакансия главной русской звездочки "леопардов".

Кристерс Гудлевскис. Из "**Бриджпорта**" (АХЛ) в "**Динамо**" Рига

Пять лет назад молодой латвийский голкипер Кристерс Гудлевскис дебютировал в **КХЛ** в составе рижского "**Динамо**". Уже тогда было понятно, что он подает большие надежды, но сам Гудлевскис связывал дальнейшую карьеру с "Тампой-Бэй" - командой, которая выбрала его на драфте НХЛ. Поначалу Кристерс даже конкурировал с Андреем Василевским, которого он старше на два года. Однако россиянин достаточно быстро пробился в основу "молний", а латыш так и остался в АХЛ. Выступая за фарм-клуб "Лайтнинг", его вызывали в первую команду строго на один матч в сезоне.

В конце концов, Гудлевскиса обменяли в "Айлендерс", за которых он так и не провел ни минуты. За это время Кристерс потерял статус первого номера сборной Латвии, уступив его Элвису Мерзликину. Очевидно, что настало время что-то менять. Гудлевскис вернулся к корням, подписав контракт с рижским "**Динамо**". В латвийской столице ему гарантировано почти безлимитное игровое время. Чем не повод вновь заявить о себе?

Энвер Лисин. Из "**Салавата Юлаева**" в "**Сибирь**"

В карьере Энвера Лисина было много резких поворотов, взлетов и падений. Он еще молодым игроком уезжал за океан, вскоре вернулся, а поворотным моментом стало решение "**Магнитки**" выставить его на драфт расширения. Уехав во Владивосток, Лисин перезапустил свою карьеру, и даже стал

капитаном "Адмирала". С тех пор Энвер считается пусть не звездным, но крепким форвардом. Его даже вызывали в сборную на пару матчей Евротура. Был в его активе и Матч звезд в Уфе, где Лисин установил рекорд круга на скорость.

Почему "Салават Юлаев" отказался от далеко не последнего игрока в своем составе? То ли тому виной экономия средств, то ли неубедительные показатели Энвера в плей-офф. Так или иначе, этот шаг выглядит неожиданным. "Сибирь" же не растерялась и довольно оперативно завербовала нападающего, которому почти гарантировано место во втором звене. 32-летний Лисин здесь и сейчас - самый опытный игрок новосибирской команды. Стоит ли говорить, что Владимир Юрзинов будет рассчитывать на него как на лидера?

Сергей Толчинский. "Шарлотт" (АХЛ) - ЦСКА

Еще один игрок, уставший пробиваться в НХЛ через заросли фарм-клубов. Последние шесть лет Сергей Толчинский выступал в Северной Америке, и на родине о нем незаслуженно забыли. А ведь этот форвард обладает незаурядной техникой и высочайшей скоростью. Правда, проявлять свои сильные стороны на взрослом уровне удавалось далеко не всегда.

Впрочем, и шансов ему в "Каролине" почти не предоставляли - всего четыре игры за три сезона. Теперь армейский воспитанник, отыгравший всего один сезон за "Красную Армию", попытается закрепиться в составе ЦСКА. Конкуренция предстоит сумасшедшая. Учитывая, что контракт у Толчинского пока просмотровый, ему ничего не гарантировано, но все в его руках.

<https://www.khl.ru/news/2018/07/03/401990.html>

[К заголовкам сообщений](#)

Боченски подписал контракт с "Барысом" (Спорт экспресс (sport-express.ru), Москва, 3 июля 2018)

Нападающий Брэндон Боченски подписал контракт с "Барысом" на один сезон. Напомним, что форвард в прошлом году объявлял о завершении карьеры, но возобновил ее ради казахстанского клуба.

36-летний игрок выступал за "Барыс" с 2010 по 2017 год, в КХЛ за это время он провел 399 матчей, набрав 397 (160+237) очков.

<http://www.sport-express.ru/hockey/khl/news/bochenski-podpisal-kontrakt-s-barysom-1430183/>

Похожие сообщения (38):

- [Континентальная хоккейная лига \(khl.ru\), Москва, 3 июля 2018](#)
 - [Sport.mail.ru, Москва, 3 июля 2018](#)
- [Belarushockey \(belarushockey.com\), Минск, 3 июля 2018](#)
 - [Sports.kz, Караганда, 3 июля 2018](#)
- [Континентальная хоккейная лига \(khl.ru\), Москва, 3 июля 2018](#)
 - [Чемпионат.com, Москва, 3 июля 2018](#)
 - [Шайба.kz \(shaiba.kz\), Астана, 3 июля 2018](#)
 - [Sports.kz, Караганда, 3 июля 2018](#)
- [Спорт экспресс \(sport-express.ru\), Москва, 3 июля 2018](#)
 - [Vesti.kz, Алматы, 3 июля 2018](#)
 - [Allhockey \(allhockey.ru\), Москва, 3 июля 2018](#)
- [Спорт. Бизнес Online \(sport.business-gazeta.ru\), Казань, 3 июля 2018](#)
 - [ПРОСПОРТ \(prosports.kz\), Алматы, 3 июля 2018](#)
 - [Sports.ru, Москва, 3 июля 2018](#)

- [Советский спорт, Москва, 3 июля 2018](#)
 - [Р-Спорт, Москва, 3 июля 2018](#)
- [Шайба.kz \(shaiba.kz\), Астана, 3 июля 2018](#)
 - [Sport.mail.ru, Москва, 3 июля 2018](#)
- [Tengrinews.kz, Алматы, 3 июля 2018](#)
 - [Sports.kz, Караганда, 3 июля 2018](#)
 - [Sports.kz, Караганда, 3 июля 2018](#)
 - [Sport24.ru, Москва, 3 июля 2018](#)
 - [ТАСС, Москва, 3 июля 2018](#)
 - [Bestnews.kz, Астана, 3 июля 2018](#)
 - [Sport.mail.ru, Москва, 3 июля 2018](#)
 - [Sport.mail.ru, Москва, 3 июля 2018](#)
 - [Sportbox.ru, Москва, 3 июля 2018](#)
- [Матч ТВ \(matchtv.ru\), Москва, 3 июля 2018](#)
- [Деловой Казахстан \(dknews.kz\), Алматы, 3 июля 2018](#)
- [Belarushockey \(belarushockey.com\), Минск, 3 июля 2018](#)
 - [Vesti.kz, Алматы, 3 июля 2018](#)
 - [Чемпионат.com, Москва, 3 июля 2018](#)
- [Allhockey \(allhockey.ru\), Москва, 3 июля 2018](#)
 - [BNews.kz, Астана, 3 июля 2018](#)
 - [Sports.ru, Москва, 3 июля 2018](#)
- [ПРОСПОРТ \(prosports.kz\), Алматы, 3 июля 2018](#)
 - [Sport.py, Москва, 3 июля 2018](#)
 - [Sport24.ru, Москва, 3 июля 2018](#)

[К заголовкам сообщений](#)

Якупов перешел в СКА (Спорт экспресс (sport-express.ru), Москва, 3 июля 2018)

Как стало известно "СЭ", нападающий Наиль Якупов подписал контракт со **СКА**. Напомним, что последние шесть сезонов российский форвард выступал в НХЛ за "Эдмонтон", "Сент-Луис" и "Колорадо".

<http://www.sport-express.ru/hockey/khl/news/yakupov-pereshel-v-ska-1430181/>

Похожие сообщения (47):

- [Allhockey \(allhockey.ru\), Москва, 3 июля 2018](#)
- [Live Sport \(livesport.ru\), Москва, 3 июля 2018](#)
 - [Sports.ru, Москва, 3 июля 2018](#)
- [Чемпионат.com, Москва, 3 июля 2018](#)
 - [Sport.py, Москва, 3 июля 2018](#)
 - [Sportbox.ru, Москва, 3 июля 2018](#)
- [Матч ТВ \(matchtv.ru\), Москва, 3 июля 2018](#)
- [ТАСС # Единая лента \(Закрытая лента\), Москва, 3 июля 2018](#)
 - [Фонтанка \(fontanka.ru\), Санкт-Петербург, 3 июля 2018](#)
 - [Allhockey \(allhockey.ru\), Москва, 3 июля 2018](#)
 - [Советский спорт, Москва, 3 июля 2018](#)
 - [Interessant.ru, Санкт-Петербург, 3 июля 2018](#)
 - [Р-Спорт, Москва, 3 июля 2018](#)
 - [Sport.mail.ru, Москва, 3 июля 2018](#)
- [ТАСС # Единая лента \(Закрытая лента\), Москва, 3 июля 2018](#)
 - [Реальное время \(realnoevremya.ru\), Казань, 3 июля 2018](#)

- Sport24.ru, Москва, 3 июля 2018
 - [Российская газета \(rg.ru\)](http://Российская газета (rg.ru)), Москва, 3 июля 2018
 - [Прессбол \(pressball.by\)](http://Прессбол (pressball.by)), Минск, 3 июля 2018
 - Вести.ru, Москва, 3 июля 2018
 - Dr.ru, Санкт-Петербург, 3 июля 2018
- [Санкт-Петербург.ру \(saint-petersburg.ru\)](http://Санкт-Петербург.ру (saint-petersburg.ru)), Санкт-Петербург, 3 июля 2018
 - Коммерсантъ # Санкт-Петербург.ru, Санкт-Петербург, 3 июля 2018
- [Петербургский дневник \(spbдневник.ru\)](http://Петербургский дневник (spbдневник.ru)), Санкт-Петербург, 3 июля 2018
 - Sport.py, Москва, 3 июля 2018
- [Телеканал Санкт-Петербург \(topspb.tv\)](http://Телеканал Санкт-Петербург (topspb.tv)), Санкт-Петербург, 3 июля 2018
 - ИА Росбалт # Санкт-Петербург, Санкт-Петербург, 3 июля 2018
 - [Мойка 78 \(moika78.ru\)](http://Мойка 78 (moika78.ru)), Санкт-Петербург, 3 июля 2018
 - [РБК Спорт \(sportrbc.ru\)](http://РБК Спорт (sportrbc.ru)), Москва, 3 июля 2018
- [Спорт. Бизнес Online \(sport.business-gazeta.ru\)](http://Спорт. Бизнес Online (sport.business-gazeta.ru)), Казань, 3 июля 2018
 - [Спорт день за днем \(sportsdaily.ru\)](http://Спорт день за днем (sportsdaily.ru)), Санкт-Петербург, 3 июля 2018
 - [RT \(russian.rt.com\)](http://RT (russian.rt.com)), Москва, 3 июля 2018
- [Форпост Северо-Запад \(forpost-sz.ru\)](http://Форпост Северо-Запад (forpost-sz.ru)), Санкт-Петербург, 3 июля 2018
 - [Аргументы и Факты \(spb.aif.ru\)](http://Аргументы и Факты (spb.aif.ru)), Санкт-Петербург, 3 июля 2018
 - ИА Regnum, Москва, 3 июля 2018
 - [Спорт FM \(sportfm.ru\)](http://Спорт FM (sportfm.ru)), Москва, 3 июля 2018
 - Neva.today, Санкт-Петербург, 3 июля 2018
 - [Belarushockey \(belarushockey.com\)](http://Belarushockey (belarushockey.com)), Минск, 3 июля 2018
 - [Мой район \(mr7.ru\)](http://Мой район (mr7.ru)), Санкт-Петербург, 3 июля 2018
 - ГородСПб.рф, Санкт-Петербург, 3 июля 2018
- [Московский Комсомолец # Санкт-Петербург \(spb.mk.ru\)](http://Московский Комсомолец # Санкт-Петербург (spb.mk.ru)), Санкт-Петербург, 3 июля 2018
 - 78.ru, Санкт-Петербург, 3 июля 2018
 - [Спорт экспресс \(sport-express.ru\)](http://Спорт экспресс (sport-express.ru)), Москва, 3 июля 2018
 - [ТАСС # Единая лента \(Закрытая лента\), Москва](http://ТАСС # Единая лента (Закрытая лента), Москва), 3 июля 2018
 - 78.ru, Санкт-Петербург, 3 июля 2018
 - Кр.ru, Москва, 3 июля 2018
 - Piter.tv, Санкт-Петербург, 3 июля 2018

[К заголовкам сообщений](#)

Другие Лиги (основные новости)

Алексей Житник: "Таварес в "Торонто" - это двойной удар по Ламорелло" (Russia-hockey.ru, Москва, 3 июля 2018)

Об открытии рынка свободных агентов в НХЛ - для Russia-Hockey.ru - олимпийский чемпион-1992, ветеран 16 сезонов НХЛ

- Что делать Ламорелло?

- Искать новую звезду - и строить вокруг нее новую команду.

- Например, Артемия Панарина, который, говорят, в отличие от многих рвется в Нью-Йорк?

- Да, как вариант. Но, откровенно говоря, сегодня в **КХЛ** звезд - считанные единицы, поэтому у генерального менеджера "Айлендерс" будет много головной боли.

http://russia-hockey.ru/articles/panarin/zhitnik_tavares_toronto_dvoinei_udar_po_lamorello/

**"Быть грузом не в моем стиле". Ковальчук - о новом вызове в НХЛ
(Чемпионат.com, Москва, 3 июля 2018)**

Звездный новичок "Лос-Анджелеса" дал первое интервью после подписания контракта.

35-летний российский нападающий Илья Ковальчук подписавший трехлетнее соглашение с клубом НХЛ "Лос-Анджелес Кингз", в эксклюзивном интервью "Чемпионату" рассказал об ожиданиях от грядущего сезона и своего возвращения в Северную Америку. Ковальчук вспомнил пять проведенных в СКА лет и заявил, что ему всегда было комфортно работать с Олегом Знарком а все разговоры и слухи о конфликтах - выдумки. Но начали мы, конечно, с матча Испания - Россия, на который Ковальчук специально прилетел из Майами.

Переговоры с "Лос-Анджелесом"

- Восемь лет назад, после завершения контракта с "Атлантой", вас звал к себе "Лос-Анджелес", но вы выбрали "Нью-Джерси" и спустя два года уступили "Кингз" в финале Кубка Стэнли. Насколько обидна была та ситуация?

- Думаю, что сейчас об этом не стоит говорить. На тот момент я считал, что сделал правильный выбор. Мы дошли до финала, где как раз проиграли "Лос-Анджелесу". Но я все равно сделал хороший выбор. Другое дело, что потом так случилось, что многие ребята из команды ушли, она поменялась. Поэтому я принял решение переехать играть в Россию.

- Трехлетний контракт, большой город, команда претендующая на Кубок Стэнли - все эти условия были для вас обязательными при выборе клуба?

- Конечно. В первую очередь важно то, что в "Кингз" есть много ребят, которые уже выигрывали титул, костяк у них остался от той победной команды. В прошлом году они попали в плей-офф, проиграли "Вегасу", но матчи получились упорными. У "Лос-Анджелеса" очень хороший вратарь - Джонатан Куик. Хватает лидеров - Анже Копитар, Дрю Даути, подписавший долгосрочный контракт. Многие ребята уже позвонили, поприветствовали в команде. Это очень приятно.

- Самые лакомые команды в НХЛ расположены на побережьях - с Востока проще летать в Россию, Калифорния радуется солнцем, а теплая Флорида говорит сама за себя. Выбирая "Кингз", вы руководствовались преимущественно этими критериями?

- Нет. В плане погоды мы место не выбирали и в плане жизни тоже. Три года можно пожить где угодно. Ради того, чтобы был шанс выиграть что-то важное для тебя. Получилось так, что я встретился с руководством "Лос-Анджелеса". Мне сделали замечательную презентацию. Объяснили, где меня видят. Сказали, что хотят меня видеть в команде. Это сыграло огромную роль.

- Только "короли" предлагали трехлетний контракт?

- Нет, не только они.

- Агенты Джона Тавареса, подписавшего семилетний контракт с "Торонто", составляли 70-страничные буклеты на каждый клуб, с которым велись переговоры. Как готовились к общению с руководителями команд вы?

- Мне ведь уже не 27 лет. Я не нахожусь в возрастном прайме. Когда я подписывал контракт с "Нью-Джерси", то у меня была примерно такая же ситуация, как у него сейчас. Мы, кстати, с ним общались несколько раз, потому что агенты одни. Думали, может, попадем в одну команду. Рад за Джона, он сделал хороший выбор. У "Торонто" очень молодая команда, с большими амбициями. Да и сам Таварес из Торонто. Желаю ему, чтобы все получилось.

Так что за Овечкина, наверное, радость больше, но в случае с победой России стоит говорить о национальном событии.

- Руководство "Лос-Анджелеса" говорило, что во время переговоров вы задавали много вопросов по игре команды и игрокам. Насколько для вас было важно оказаться в команде, которая подойдет вам по стилю игры?

- Хотелось оказаться в команде, которая в тебе заинтересована. Не хотелось быть каким-то грузом, напрашиваться куда-то. Это не в моем стиле. Выбирал именно по этому принципу. Мне объяснили, где меня видят. Пообщался с тренером. Он, кстати, скоро приедет в Майами, мы лично познакомимся, увидимся, еще раз пообщаемся. Очень тепло приняли, это меня подкупило.

- Вас активно сватали в "Рейнджерс". Реально могли там оказаться?

- Было 13-14 команд, в которых я мог оказаться. Сейчас это уже не так важно. Всем, кто делал мне предложения, огромное спасибо и удачи, но всем мил не будешь. Я сделал лучший выбор для себя и своей семьи.

- Уже представляете, где будете жить в Лос-Анджелесе, куда отдадите детей на учебу и как будете решать прочие бытовые вопросы?

- Нет, как раз сейчас будем этим заниматься. На следующей неделе прилетим в Майами, затем поедem в Лос-Анджелес. Будем обустраиваться.

- Вы выложили в "Инстаграм" фотографии, в которых вы и ваша семья в майках "Лос-Анджелеса". Подготовились заранее?

- Это все мне прислали после того, как мы договорились. Там все это быстро работает. Тоже мелочь, а приятно.

- В "Кингз" ждут, что вы поможетe решить их главную проблему - повысите результативность. Готовы забивать по 30-40 шайб за сезон?

- Не говори гоп, пока не перепрыгнешь. Лучше сперва забросить, а потом уже обсуждать.

- Ваша игра в большинстве обсуждалась?

- Обсуждалась, но нужно заслужить, чтобы играть на большинстве. Все зависит от меня, надо приехать в хорошем состоянии, хорошо себя проявить в лагере. Тогда тренер поверит в тебя, поставит на большинство. Мы с ним пока не работали, но надеюсь, что все будет хорошо.

- Заокеанская пресса встретила вас довольно тепло. Раньше вас иногда сильно критиковали - можно вспомнить Дона Черри, который призывал сломать вам руку. Готовы к тому, что такие персонажи снова возьмутся за старое? Возможно, переезд в канадский клуб был для вас нежелателен именно из-за чрезмерного внимания со стороны журналистов?

- Что касается Дона Черри, то он взрослый человек, у которого на все есть своя точка зрения. А на счет того, что он говорит - бог ему судья. Ничего страшного нет. По поводу канадских клубов могу сказать, что варианты были. Конкретизировать не хочу, скажу лишь одно: 95% того, что писали в прессе - неправда. Мы хотели это сделать спокойно, тихо. Тем командам, с которыми мы общались, я сказал, что определюсь до драфта, чтобы у них было несколько дней для подписания или обмена других людей.

- Многие называют "Лос-Анджелес" клубом ветеранов. С одной стороны, есть минус, с другой - реальный шанс на трофей.

- Я там теперь самый старый (улыбается). Все остальные моложе. Там есть Дион Фанеф, есть Алек Мартинес, который забил победный гол. Есть Джейк Маззин - молодой парень, тоже защитник. Он очень здорово вырос. На самом деле, все линии более-менее сбалансированы. Можно выделить молодого шведского форварда Адриана Кемпе, у которого брат играл в КХЛ за "Витязь". Считаю, что перспективы у нас хорошие.

- С Вячеславом Войновым, выигравшим два Кубка Стэнли с "королями", вы пообщались?

- После подписания контракта я разговаривал с Вячеславом. Он сказал, что в команде собраны отличные ребята, первоклассная организация.

Хотелось оказаться в команде, которая в тебе заинтересована. Не хотелось быть каким-то грузом, напрашиваться куда-то. Это не в моем стиле. Выбирал именно по этому принципу.

Календарь игр "Лос-Анджелеса" в сезоне-2018/19

- Что для вас будет значить первый матч после возвращения в лигу? Рядовая игра или уже чувствуете приятное волнение, как перед первым матчем у новичка?

- Конечно, первый матч станет особенным. Тем более мы играем дома, 5 октября будем принимать "Сан-Хосе". Сыграю против моего бывшего тренера Питера Дебура. Мое возвращение в НХЛ - это реалии, которые были в планах. Просто я их не озвучивал до того момента, пока у меня не закончился контракт.

- Кстати, раз уж заговорили о "Сан-Хосе". Недавно вы выставили в "Инстаграм" видео, на котором ловите акулу. Готовитесь к грядущему матчу?

- Нет, здесь дело в другом. Мы поехали с детьми на рыбалку, поймали рыбу, дети очень обрадовались.

- Не страшно было?

- Нет, я ее раньше уже ловил. Мы ее потом отпустили. Много людей интересовалось, живодер ли я, что сделал с уловом. Ни одна акула не пострадала, все в порядке.

СКА

- Вы ведь могли вернуться в НХЛ еще в прошлом году?

- Мог, но я говорил, что как только узнал о том, что на Олимпиаду ребят из НХЛ не отпустят, ни с кем не разговаривал.

- Когда начали по-настоящему задумываться о возвращении в НХЛ?

- Этим летом, когда у меня закончился контракт со СКА. Если во время сезона думать о том, что будет дальше, то ни к чему хорошему это не приведет.

- В СКА вы провели пять полных интересных сезонов. Что запомнилось больше всего?

- Два Кубка Гагарина, а также памятная серия с ЦСКА, которую мы вытащили со счета 0-3. Это историческое событие, впервые случившееся в КХЛ. Если такое и повторится, то очень нескоро. Тем более в финале конференции.

- Это было чудо на льду?

- Скорее проявление сплоченности, характера, мы перебороли самих себя. Из семи матчей мы только первый проиграли вчистую, в каждом последующем были шансы. Слава богу, что все получилось.

- Вы выигрывали Кубок Гагарина под руководством Вячеслава Быкова и Олега Знарка. От какой победы получили больший кайф?

- Обе победы очень сложные. Когда пришел Олег Валерьевич, у нас появился новый тренерский состав с большими амбициями. На нас лежала большая ответственность, мы выполнили задачу. Но самое главное - это болельщики в Питере. Когда я играл в локаут, там уже был полный стадион. С каждым годом зрителей становилось все больше, популяризация хоккея в городе росла. Болельщики постоянно нас где-то встречали, во всем помогали, относились тепло. Питер - флагман хоккейной России. Я провел в этом городе замечательные пять лет.

Знарок

- Олег Знарок не взял вас на Кубок Мира...

- Решение по составу на Кубок Мира принималось сразу после чемпионата мира, на который я не попал. Перед самим Кубком мира были какие-то варианты, что есть шанс поехать. Но, слава богу, что все ребята оказались здоровы.

- Когда вы узнали, что не полетите в Торонто?

- Узнал, когда все ребята тренировались в Питере перед Кубком мира. Затем отправились в Чехию и Канаду. А у нас продолжался сезон, поэтому ничего неординарного не было.

- Обида осталась?

- Не сказал бы. Обидно было, когда меня не взяли на чемпионат мира в Москве, но там была своя история, которую сейчас не хочется ворошить. Что касается Кубка мира, то это было уже вытекающее последствие, которое прогнозировалось.

- "Вы - тренер чемпион!", - такие слова Знарку, написанные в вашем "Инстаграме", являются благодарностью за победу на Олимпиаде или чем-то большим?

- Это те эмоции, которые я ему хотел передать. Я ему это говорил лично, да и просто хотелось его поддержать. Потому что я считаю, что это не совсем понятно, когда человека, выигравшего Олимпиаду, убирают из сборной. Но опять же, это решать тем людям, которые принимают такие решения. Однако я свое мнение высказал. Мне со Знарком было очень комфортно работать. Много писали, ходили разные слухи, разговоры, что у нас какие-то конфликты. Ничего подобного не было. У нас отличные отношения как вне льда, так и во время тренировок. Я благодарен Знарку за все, что было. У них с Харийсом хороший тандем. Отмечу и других тренеров - Федосова, Давыдова. Многие ребята при них раскрылись.

- Когда по-настоящему поняли, что Знарок "ваш тренер" и вы порвете за него любого? Сам Знарок постоянно заступался за хоккеистов.

- Он этим и отличается от многих. Он всегда был с ребятами, никогда не выносил никаких фамилий на общественные разговоры, в прессу. Всегда поддерживал нас. В раздевалке всегда мог сказать все в лицо каждому человеку. Все, что он думает, - хорошее или плохое. Но за это мы его уважали.

- Вне зависимости, молодой ты хоккеист или Ковальчук?

- Никакой разницы. Он со всеми одинаково общался. Мы чувствовали себя единой семьей.

Олимпиада

- После победы на Олимпиаде вы мощно спели группу песню группы "Ленинград", в которой хватало нецензурной лексики. Тот день стал и остается лучшим в вашей спортивной карьере?

- Да, мат был, но это же не мы писали песню. Все вопросы к Шнуру (лидер группы "Ленинград" Сергей Шнуров. - Прим. "Чемпионата").

- Почему выбрали именно ее?

- Мы особо не выбирали. После победных игр всегда играли какие-то песни. Я даже не знаю, кто отвечал за музыку в этот момент. Просто так получилось: когда корреспонденты зашли в раздевалку, играла именно эта музыка. Думаю, что все понимают - во время веселья уже не до контроля.

- Когда проигрывали немцам в финале, не задавали себе вопрос, "как это вообще возможно?"

- Когда играешь, то особо не думаешь, надеешься до последнего, веришь. Нам должно было вернуться за ту работу и подготовку, которую мы проделали до Олимпиады. Вокруг сборной было масса передраг. Непонятно, поедем мы на

Олимпиаду или нет. Все эти скандалы, прессинг со стороны мирового спортивного сообщества. Боженька благословил нас на эту победу.

- Еще и молодые в нужный момент решили: Гусев, Капризов.

- Капризов да, а Гусева я бы не назвал молодым. В этом возрасте уже надо решать. Ребята молодцы.

- Кто из близких и друзей первым поздравил вас с победой?

- Мама позвонила, сестра. Супруга и старшая дочка были со мной, они приехали на финальную часть.

- Часто при успехах того или иного спортсмена говорят о том, как положительно на него повлияла семья. Для вас ваша супруга Николь - это человек, который...

- Который меня вдохновляет. Она мой тыл, мое лицо. Это моя семья, ради них я этим всем занимаюсь. Пытаюсь стать лучше, выиграть что-то.

<https://www.championat.com/hockey/article-3479683-ilja-kovalchuk--o-kontrakte-s-los-andzhelesom-ska-i-znarke.html>

Похожие сообщения (6):

- [Allhockey \(allhockey.ru\), Москва, 3 июля 2018](#)
 - [Sportbox.ru, Москва, 3 июля 2018](#)
- [Матч ТВ \(matchtv.ru\), Москва, 3 июля 2018](#)
 - [Sport.py, Москва, 3 июля 2018](#)
- [Спорт. Бизнес Online \(sport.business-gazeta.ru\), Казань, 3 июля 2018](#)
 - [Sport24.ru, Москва, 3 июля 2018](#)

[К заголовкам сообщений](#)

"В КХЛ мне ничего не светило". Защитник ЦСКА решился на переход в "Торонто" (Спорт экспресс (sport-express.ru), Москва, 3 июля 2018)

Защитник Игорь Ожиганов первого августа улетает в Северную Америку, а через полтора месяца начнет тренировочный лагерь в составе "Торонто". Сам хоккеист объяснил, почему у него начались проблемы в ЦСКА в прошлом сезоне и сказал, что не боится ехать в НХЛ. Защитник ЦСКА и сборной России попытает счастья в НХЛ

В ЦСКА Я ПРЕКРАТИЛ ПОНИМАТЬ, ЧТО ОТ МЕНЯ ХОТЯТ

- В какой момент вы точно решились уехать?

- Во время олимпийской паузы.

- Потому что не поехали в Корею?

- Нет, что вы. Это вообще никак не связано. Возможно, я бы остался в России, если бы постоянно играл. Но, кажется, что мне в КХЛ ничего не светило. И раз появился такой вариант, то почему бы не уехать.

- Странно про "не светило". Вы всегда были основным игроком ЦСКА, исключая прошлый год. Что вообще случилось?

- Наверное, проблемы начались прошлым летом, когда я травмировался. К моменту, когда начались сборы, были еще трудности. Все пошло снежным комом, а когда я восстановился, то состав уже был определен. Думаю, что все началось именно оттуда.

- Как-то это все натянута.

- Я своим позапрошлым сезоном доволен, хотелось сыграть лучше. И тут, когда понял, что мне ничего не светит, морально просел.

- Тоже непонятно. Весь год мы задавали вопросы по поводу вас и Дмитрию Юшкевичу, и Игорю Никитину. Только и слышали, что к вам много претензий. Вы понимали их суть?

- Каждый раз были разные спорные вопросы. В одном моменте я запутался и прекратил понимать, что именно от меня хотят.
 - Это как?
 - Как вам объяснить. Сначала требуют одно - не получается. Затем я пытаюсь показать свои сильные качества, но мне напоминают, что я не выполняю другую работу. Все не так.
 - Я слышал про плохую игру в меньшинстве. И, типа, Ожиганов постоянно хочет играть в большинстве.
 - Все хотят играть в большинстве. А в ЦСКА я никогда до этого не играл в меньшинстве. Более того, меня там с детства не использовали.
 - Вы пытались найти общий язык с Юшкевичем?
 - В смысле разговаривать? Да мы особо близко не общались. Я просто старался делать только то, что он требовал. Оставался после тренировок, броски отработывал.
 - В какой-то момент сезона мне показалось, что тренеры армейского клуба не то, чтобы разозлились, а просто их завело, что вы решили уехать из ЦСКА. Когда я спрашивал, почему в канадском клубе знают о ваших сильных качествах, а в России - нет, слышал ответ: "Но мы же не тренеры "Торонто".
 - Мне тут трудно говорить объективно. Но если разобраться, а что тренерам ЦСКА до "Торонто"? У них свои задачи и видение.
 - Странно это.
 - Тут ведь от системы клуба зависит. Один игрок подходит какому-то тренеру, а другой - нет. Оба хоккеиста могут быть высокого уровня. "Динамо" рвется в олигархи, СКА и ЦСКА притаились в засаде
- НЕ ХОТЕЛОСЬ БЫ ПРОВЕСТИ ВЕСЬ СЕЗОН В АХЛ
- Вы сказали, что решили уехать именно в олимпийскую паузу. Насколько мне известно, представители "Торонто" с вами разговаривали гораздо раньше. Почему вы так долго думали?
 - Мы с Майком Бэбкоком говорили в прошлом августе - уже тогда шла речь о том, что я приму решение в январе-феврале. Я просто думал, не мог решиться. Но потом все-таки решил сделать новый шаг в карьере.
 - А в чем были сомнения?
 - Да обычные житейские. Английский я не знаю, у меня нет опыта выступления в Северной Америке, я даже в юниорских лигах не играл. Здесь же выступаю в сильном чемпионате, у меня неплохой контракт. Да, прошлый сезон был неудачным, но ведь это не могло длиться вечно. Не забывайте про бытовые вопросы. Тут у меня квартира, машина, а отправляешься за океан - и погружаешься в другой мир. Все приходится строить заново. На самом деле, тяжело, но я все равно решил.
 - Никита Зайцев как раз предостерегает сложности с тем, что вы не играли за океаном.
 - На молодежном чемпионате мира мы жили в Северной Америке полтора месяца. В принципе, не еду в страну, где никогда не был. Площадки и хоккей - это проблема? Но думаю, что привыкнуть к этому можно быстро, а впереди тренировочный лагерь, где можно адаптироваться.
 - Незнание английского - это самая серьезная беда.
 - Практически не говорю - это плохо. Но буду стараться. Опять же я еду за океан пока один, там даже Никиты Зайцева не будет. Начну погружаться в чужую среду.
 - Хорошо, когда русские в команде.
 - Никита, наверняка, поможет мне в каких-то бытовых вопросах, подскажет. Это большой плюс. Но играть он за меня не будет, так что тут все зависит от меня.

А подсказки нужны. Алексей Марченко тоже много рассказывает о заокеанской жизни.

- Самый главный вопрос - насколько вы готовы терпеть? Что будете делать, если отправят в АХЛ?

- Опять же, надо понимать конкретную ситуацию. Но скажу, что мне бы не хотелось проводить весь сезон в АХЛ в 26 лет.

- Там нельзя грустить, если что-то не получается. Показывать это.

- Про этот нюанс я четко знаю. И уже много примеров мне приводили, когда хоккеисты практически заканчивали карьеру в НХЛ из-за того, что постоянно ходили недовольные либо своим игровым временем, либо тем, что не попадали в состав. Но у меня был тяжелый сезон, так что вряд ли какие-то испытания испортят мне настроение.

- Бэбкок говорил вам, где именно видит вас в системе "Торонто"?

- Предварительный разговор был, но вы же понимаете, что все это условно до тренировочного лагеря. Вроде бы, мне будут давать шанс во второй спецбригаде и второй паре. Посмотрим, как будет на самом деле. Я не то, что особо не верю в эти разговоры. Просто прекрасно понимаю, что место надо заслужить.

- У вас на прошлой неделе родился ребенок. Жена с сыном приедут к вам в Торонто?

- Да, ничего страшного в этом не вижу. Они приедут в начале октября, как только начнется сезон.

<http://www.sport-express.ru/hockey/nhl/reviews/v-khl-mne-nichego-ne-svetilo-zaschitnik-cska-reshilsya-na-perehod-v-toronto-1430386/>

Похожие сообщения (1):

- [Sport.mail.ru, Москва, 3 июля 2018](#)

[К заголовкам сообщений](#)

Разное

"Месси разочаровал. Что творилось у него в голове?" Большое интервью Фетисова - о футболе и хоккее (Спорт экспресс (sport-express.ru), Москва, 3 июля 2018)

Гостем обозревателя "СЭ" Александра ЛЬВОВА и его авторской программы "Начистоту!" стал легендарный хоккеист российский хоккеист, двукратный обладатель олимпийского золота и трехкратный победитель Кубка Стэнли.

Смех-смехом, а со времен нашего с Фетисовым знакомства натикало ровно сорок лет. А началось оно еще с теперь уже далекого 78-го, в Праге, на моем первом хоккейном чемпионате мира. В карьере двадцатилетнего армейского защитника он был уже второй.

- Уход Олега Знарка из сборной стал для вас неожиданностью?

- Я не все знаю, что там было, но у Знарка были какие-то личные претензии и обиды. И это при том, что он был одним из самых высокооплачиваемых тренеров в истории мирового хоккея.

- Мирового?

- Да, именно мирового. В **КХЛ** ему могли купить практически любого игрока, которого он хотел. У него была цель, важная задача и он ее выполнил. Не знаю, как тут можно на что-то обижаться. Тем более победа на Олимпиаде - это допинг, возможность расти дальше. Придя в раздевалку на следующий день, ты должен быть другим человеком. Так что для меня его шаг был непонятен.

<http://www.sport-express.ru/football/world/chempionat-mira-2018/reviews/messi-razocharoval-chto-tvorilos-u-nego-v-golove-bolshoe-intervyu-fetisova-o-futbole-i-hokkee-1430321/>

[К заголовкам сообщений](#)